

## 全市主题教育工作推进会召开

# 以更高站位更实举措更大力度 进一步推动全市主题教育走深走实

周斌出席并讲话 郜虎林到会指导 张明康主持 羊维达出席

**盐城晚报讯** 11月16日,全市主题教育工作推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,认真贯彻落实全省第二批主题教育工作推进会精神,交流全市主题教育进展情况,对当前和今后一个时期全市主题教育作部署安排。市委书记周斌出席会议并讲话。省委主题教育第九巡回督导组组长郜虎林到会指导。市委副书记、市长张明康主持,市委副书记、统战部部长羊维达出席会议。

周斌指出,全市主题教育启动以来,在省委第九巡回督导组的精心指导下,全市各地各单位精心组织开展,各项工作进展顺利、态势良好。第二批主题教育时间已将近过半,进入深入推进、全面深化的关键阶段。全市各地各部门要牢牢把握主题主线和根本任务,始终保持饱满精神状态、实干争先姿态,不断推动主题教育走深走实、见行见效。

周斌强调,要坚定对标对表,持续在学思践悟、知行合一上出实招见实效。第二批主题教育直接面对基层和群众,参加单位和人员范围广、类型多、数量大,和群众联系更紧密,面临的情况也更具体。当前,又逢冲刺全年目标任务和谋划新一年工作的关键阶段,必须更加深刻认识开展好主题教育的重大意义,坚决贯彻中央和省委部署要求,认真研判解决存在问题,拧紧发条、把握节奏、力戒虚功,切实抓好统筹推进。要注重精准施策,持续在分类指导、一体推进上出实招见实效。坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等5项重点措施同谋划、同部署、同落实,牢牢把握好不同层级、不同领域、不同对象的特点需求,找准着力点、侧重点,把学和做结合起来、查和改贯通起来、破和立统一起来。

周斌指出,要突出问题导向,持

续在破解难题、推动发展上出实招见实效。强化问题意识,坚持“四下基层”办实事,动真碰硬抓整改,多措并举强基础,督促引导广大党员干部常态化走访联系基层,不断提高基层党建工作质效。要加强组织领导,持续在以上率下、压实责任上出实招见实效。站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的全局高度,压紧压实责任,加强科学统筹,强化典型引路,切实扛起政治责任,以更高的站位、更实的举措、更大的力度把各项措施做到位、各项任务完成好,确保取得扎扎实实的成效,不辜负中央和省委的重托,不辜负党员和群众的期待。

张明康在主持会议时指出,全市各级党组织和党员干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握高质量发展这个首要任务,认真落实“四个走在前”“四个新”重大任务、省委“十

聚焦”工作部署和市委“四个三”工作布局,在理论学习上走深走实,在问题整改上落地落实,在为民造福上用情用力,在推动发展上见行见效,把在主题教育中焕发出的工作热情转化为干事创业的强大动力,进一步找差距、补短板、强弱项、扬优势,统筹抓好各项重点工作,尽最大努力争取更好结果,交出高质量发展的优异答卷。

会上,射阳县、市水利局、东台市梁垛镇、大丰区新丰镇全心村、悦达集团、建湖县人民医院、江苏长虹智能装备股份有限公司等单位党组织作了交流发言,其他板块作了书面交流。

市委常委,市直部门单位党委(党组)主要负责同志,市委主题教育领导小组成员,各县(市、区)委、盐城经济技术开发区、盐南高新区党工委主题教育领导小组主要负责同志等参加会议。

记者 刘君健

# 市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组会议召开

周斌主持并讲话 张明康羊维达出席

**盐城晚报讯** 11月16日,市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真落实中央、省委最新部署要求,总结前一阶段工作,谋划下一阶段任务,推动主题教育走深走实、见行见效。市委书记、领导小组组长周斌主持会议并讲话,领导小组副组长张明康、羊维达、陈璐、费坚出席。

会议指出,第二批主题教育开展以来,在省委第九巡回督导组的精心指导下,全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央和省委决策部署,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,在深学细悟中铸牢忠诚,在实干争先中

推动发展,在惠民利民中增进福祉,在全域推进中营造氛围,各项工作取得阶段性成效。当前,全市主题教育正处在纵深推进的关键时期,要坚持对标对表,以更高站位推动主题教育走深走实,牢牢把握主题主线和根本任务,突出抓好“五个更加注重”,全面夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。

会议强调,要坚持真抓实干,以更实举措推动主题教育见行见效。要学思贯通明方向,严格落实“第一议题”制度,围绕“三带三人”要求,继续抓好理论学习,精心谋划开展“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”大讨论,讲好专题党课,用好红色资源开展党性教育,组织开展轮训培训,教育引导党员干部立足岗位、解放

思想、担当作为、开拓创新。要扎实整改解难题,深入开展“三进三解”大调研,把学习推广“四下基层”作为主题教育重要抓手,市、县两级党委常委要带头开展“四个一”活动,把情况摸清、把问题找准、把对策提实,形成高质量的调研成果,实行清单化管理、项目化推进,做好检视剖析和建章立制工作,确保解决真问题、真解决问题。要知行合一促发展,聚焦高质量发展这个首要任务,推进主题教育各项任务同“冲刺四季度,打好收官战”、解决群众“急难愁盼”突出问题结合起来,两手抓两促进,以高质量完成今年各项目标任务实际成果检验主题教育实际成效。

会议指出,要坚持整体联动,以更大合力推动主题教育共促共

进。县处级以上领导干部要以“关键少数”带动“绝大多数”,率先垂范将主题教育引向深入。各基层党组织要自觉承担起政治责任,切实把主题教育谋划好、组织好、落实好。党委书记要认真履行第一责任人职责,亲自抓部署、统筹抓落实、高效抓整改。市委主题教育办要充分发挥牵头抓总作用,在抓好面上主题教育开展的同时,指导好团员和青年群体主题教育。要充分借鉴第一批主题教育成功经验和制度机制,坚持周安排、月调度、定期评估,强化精准指导,坚持严督实导,加强宣传引导,确保各项任务落到实处、抓出成效,让群众真切感受到主题教育带来的新气象、新变化。

记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰

(上接2版)美方恪守一个中国政策,欢迎双方各部门各层级开展对话,愿继续同中方保持开放坦诚的沟通,增进了解,避免误解,管控分歧。美方愿同中方持续发展经贸关系,在气候变化、禁毒、人工智能等重要领域加强合作,乐见两国增加直航航班,扩大教育科技交流和人员往来。

两国元首认可双方团队自巴厘岛会晤以来讨论确立中美关系指导原则所作努力,强调要相互尊重、和平共处、保持沟通、防止冲突、恪守

《联合国宪章》,在有共同利益的领域开展合作,负责任地管控双边关系中的竞争因素。两国元首欢迎双方团队继续就此讨论。

两国元首同意推动和加强中美各领域对话合作,包括:建立人工智能政府间对话;成立中美禁毒合作工作组,开展禁毒合作;在平等和尊重基础上恢复两军高层沟通、中美国防部工作会晤、中美海上军事安全磋商机制会议,开展中美两军战区领导通话;同意明年早些时候进一步大幅增加航班;扩大教育、留学

生、青年、文化、体育和工商界交流,等等。

两国元首强调在当下关键十年中美加快努力应对气候危机的重要性,欢迎两国气候特使近期开展的积极讨论,包括:2020年代国内减排行动,共同推动联合国气候变化迪拜大会(COP28)成功,启动中美“21世纪20年代强化气候行动工作组”以加快具体气候行动。

会谈后,拜登为习近平举行午宴。两国元首就共同关心的巴以冲突等国际和地区问题交换了意见。

拜登还邀请习近平一道在斐济庄园里散步,并亲自将习近平送到车上处道别。

这次会晤积极、全面、富有建设性,为改善和发展中美关系指明了方向。旧金山应该成为稳定中美关系的新起点。两国元首责成双方团队在落实好巴厘岛会晤共识基础上,及时跟进和落实本次会晤达成的新愿景。两国元首同意继续保持经常性联系。

蔡奇、王毅出席上述活动。  
记者 倪四义 颜亮 吴晓凌